
SISTEMA FINITURE TOP E MOBILE
TOP and FURNITURE FINISHING SYSTEM



Importante: per il fissaggio dei lavabi ed altro, 
usare solamente siliconi non acetici forniti di serie. 
I campioni riportati in questo catalogo hanno valore 
puramente indicativo per le tonalità di colore. 

Important: for the fixing of the sinks and other,    
to ONLY use the non acetic silicon we supply.    
The samples brought in this catalogue have   
purely indicative value on the tonalities of colour.

TOPS IN VETRO
GLASS TOPS

I piani in vetro rappresentano  
un’ottima alternativa ai top in marmo, 
sia dal punto di vista estetico che funzionale. 
Inoltre i piani da noi forniti godono 
di requisiti tecnici nei processi di lavorazione 
che li mettono al riparo da eventuali alterazioni. 
Infatti, oltre ai 3 passaggi di serigrafia 
per il colore, essicati a forno a 300°, 
si aggiungono 2 passaggi di vernice protettiva 
a loro volta trattati a forno.

Glass Tops represents 
a good alternative to marble tops,  
both from the aesthetical point of view and functional.  
Beside, the top we supply, enjoy  
of technical requisite in the processes of workmanship  
in order to shelter them from possible alterations.  
In fact, besides the 3 passages of painting, 
these are put in oven to 300°,  
then, 2 passages of protective varnish are added.  
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CICLAMINO V52

ANTRACITE

ALLUMINIO

AZZURRO 24

BRONZO S027

MELANZANA METALLIZZATO M09

ARGENTO 21032

NERO

VINACCIA

BLU 5013 BLU METALLIZZATO M13

VERDE ACQUA 6034

CACAO 480

VETRI float
FLOAT GLASS
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CREMA AB44 CIPRIA

VERDE OLIVA PT08

LILLA

ORO METALLIZZATO AB31 LUCE

RAME METALLIZZATO ST02

Colorazioni RAL disponibili senza maggiorazione di prezzo solo con vetro extrachiaro
RAL System available free of charge only with extraclear glass 

Tempi di consegna +10 gg. lavorativi
Delivery terms 10 days more

Colori perlati +20% sempre
Pearl colours +20% always

NOTA IMPORTANTE: 
lievi differenze di tonalità rispetto al campionario RAL, possono essere dovute 
all’interazione del colore sul fondo del vetro, con lo spessore, per quanto 
Extra Chiaro in tono azzurro-verde, del vetro stesso

ADVISE: 
Small differences between RAL sample and final result on Glass top, may be 
the consequence of the same glass color in the thickness (also if Extra Clear)

VETRI extrachiaro
EXTRABRIGHT GLASS
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ROCKS CLIMB 596

ROCKS CLIMB 559

LEGNI ROOT 669

OSSIDO GRIGIO

ESTEREL

ANTIBES

TOP LAMINATO
LAMINATED TOPS

Solo per lavabi sopra-piano (SOLO Sp. 50 mm)
Only for over-standing basins (ONLY 50 mm thick)

TOP LAMINATO
LAMINATED TOPS

Solo per lavabi sopra-piano (SOLO Sp. 50 mm)
Only for over-standing basins (ONLY 50 mm thick)
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BASALTGREY ROADS PEARL MIND

IRON MOSS ROADS GREY CALM

IRON CORTEN LIMESTON ASH

NEOLITH in gres porcellanato
NEOLITH IN “GRES PORCELAIN”

Solo per consolle scatolate H.12 (vasca integrata o per lavabo soprapiano)
Only for boxed H.12 Consoles (integrated bowl or overmonted basin)

NEOLITH in gres porcellanato
NEOLITH IN “GRES PORCELAIN”

Solo per consolle scatolate H.12 (vasca integrata o per lavabo soprapiano)
Only for boxed H.12 Consoles (integrated bowl or overmonted basin)
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CALACATTA

ONICE ORO

GRES con finitura marmo

Solo per consolle scatolate H.12 (vasca integrata o per lavabo soprapiano)
Only for boxed H.12 Consoles (integrated bowl or overmonted basin)
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MINERALMARMO
BIANCO LUCIDO GELCOAT / GLOSSY WHITE GELCOAT

CORIAN
SOLID SURFACE BIANCO OPACO / MATT WHITE SOLID SURFACE

TECNORIL
SOLID SURFACE BIANCO OPACO / MATT WHITE SOLID SURFACE

GEACRYL
BIANCO LUCIDO GELCOAT / GLOSSY WHITE GELCOAT

GEACRYL DISPONIBILE IN ALCUNE FINITURE RAL LUCIDE
GEACRYL IS AVAILABLE IN SOME RAL GLOSSY COLOR 

RAL 1013 BIANCO PERLA - PEARL WHITE

RAL 1015 AVORIO CHIARO - LIGHT IVORY
RAL 4007 VIOLA PORPORA - PURPLE VIOLET
RAL 4009 VIOLETTO PASTELLO - PASTEL VIOLET
RAL 5000 BLU VIOLETTO - VIOLET BLUE
RAL 7004 GRIGIO SEGNALE - SIGNAL GREY
RAL 7006 GRIGIO BEIGE - BEIGE GREY
RAL 7024 GRIGIO GRAFITE - GRAPHITE GREY
RAL 8014 MARRONE SEPPIA - SEPIA BROWN
RAL 9002 BIANCO GRIGIO - GREY WHITE

PANNA CAPUCCINO

GRIGIO CHIARO GRIGIO CEMENTO

DEIMOS OPACO (solid surface)
DEIMOS MATT (solid surface)

MATERIALI TECNICI Solid e Gelcoat
TECHNICAL MATERIALS Solid and Gelcoated
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GREY BLACK

PURE WHITE CLEAR DOVE

PLEXYCOR acrilico di massa
PLEAXYCOR Solid Acrylic
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GOBY CRISTAL ICE CAT.4 GOBY CRISTAL RED CAT.4

GOBY CRISTAL GREY CAT.4

GOBY CRISTAL SAPHIRE CAT.4 GOBY CRISTAL GREEN CAT.4

GOBY CRISTAL BLUE CAT.4

BIANCO PERLA CAT.2

GIOTTO CAT.2 BERING CAT.2

NACARDO CAT.2 GRIGIO BALTICO CAT.2

GRIGIO LONDRA CAT.2

GOBY CRISTAL
GOBY CRYSTAL

MARMI TECNICI
TECHNICAL MARBLE
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ALBA RUJA CAT.2 PIETRA BLU CAT.2

MONTE BIANCO CAT.2

NEBBIA CAT.2 VERDE SMERALDO CAT.2

SABBIA BEIGE CAT.2

BOTTICINO CAT.5

IMPERIAL CAT.5

PERLINO CAT.5

PORTORO CAT.5

CARRARA CAT.5

NOCE CAT.5

PIERRE BLUE CAT.5

MARMI TECNICI
TECHNICAL MARBLE

QUARZO NATURA
ARTIFICIAL QUARTZ
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Ogni tipo di marmo presenta 
aspetti diversi per colore e venature 
a seconda della lastra utilizzata, 
e ha caratteristiche peculiari che non devono 
essere considerate difetti,  
poiché ci troviamo in presenza  
di materiali assolutamente naturali.  
I marmi in particolare presentano 
in superficie microfessure 
e venature di tipo spugnoso. 
Tali caratteristiche non possono dar adito 
a contestazioni di alcun genere.

Every type of marble introduces  
different aspects for colour and veins  
according to the used plate, and it has peculiar 
characteristics that don’t owe defects to be 
considered, since we find us in presence of 
natural materials absolutely.  
Particularly the marbles could present 
in surface micro-fissure and veins, spongy like.  
Such characteristics cannot give appliance  
to complains of any kind.

MARMI E GRANITI
MARBLES AND GRANITS
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VERDE GUATEMALA CAT.4NERO ZIMBAWE CAT.4

BIANCO CINTILLANTE CAT.4 BIANCO CARRARA CAT.1

CALACATTA CAT.2 ROSA PORTOGALLO CAT.3

Marmi e Graniti
Marmi di origine sedimentaria e graniti di origine magmatica, completamente naturali, che per la loro tipicità, possono 
presentare variabili di tono e venature più o meno evidenti. La presenza eventuale di inclusioni superficiali di quarzo, 
mica, ferro, ecc. è ulteriore indice dell’origine naturale del prodotto.
La manutenzione di tali piani deve essere effettuata con detergenti neutri non abrasivi, assolutamente da evitare l’utilizzo 
di prodotti a base alcalina ed il ristagno dell’acqua, che potrebbero originare danni o macchie sulla superficie stessa.

Marmoresina
Piani agglomerati composti per oltre il 90% da granaglie di marmo naturale, selezionati per tonalità e pregio, che ven-
gono amalgamate con resine colorate. La presenza eventuale di microfori superficiali o inclusioni di scaglie di colori 
difformi, sono conseguenza dei processi di lavorazione, da ritenersi quindi non contestabili. Cura e manutenzione sono 
le stesse dei marmi naturali.

Quarzo stone
Caratteristiche tecniche e strutturali superiori alla pietra naturale che origina il prodotto. Agglomerato di particelle di 
quarzo e resina poliestere insatura sottoposto a compattazione sottovuoto al fine di compattare l’impasto prima di 
indurimento in apposito forno.

Goby cristal
Innovativo marmo tecnologico dalle eccellenti qualità fisico-meccaniche, amalgama di preziose graniglie silicee.
Le peculiarità di resistenza alla flessione, all’urto ed all’acqua lo rendono un prodotto ideale nell’applicazione al mobile 
da bagno.

Vetro
Le note caratteristiche di resistenza ad agenti esterni, unitamente alla indiscutibile eleganza, rendono tale materiale 
sempre più popolare nell’applicazione nel campo dell’arredamento.

Caratteristiche dei piani:  
Marmo, Marmoresina, Quarzo stone, Goby, Vetro.

Categorie dei Top

N.B.: Tali caratteristiche non possono dar adito a contestazioni di alcun genere.

Categoria 1
Categories 1

Categoria 2
Categories 2

Categoria 3
Categories 3

Categoria 4
Categories 4

Categoria 5
Categories 5

Vetro Float
Float Glass

Vetro EXTRA
EXTRA Glass

MARMI
Bianco Carrara

MARMI
Calacatta

MARMORESINA
Bianco Perla
Gigio Londra 

Giotto
Bering

Nacardo
Grigio Baltico

Alba Ruja
Pietra Blu

Monte Bianco
Sabbia Beige

Nebbia
Verde Smeraldo

MARMI
Rosa Portogallo

MARMI
Nero Zimbawe

Bianco Cintillante
Verde 

Guatemala

GOBY CRISTAL 
Blue
Red

Green
Shapire

Ice
Grey

QUARZO 
NATURA

Lucido Carrara
Lucido Perlino

Lucido Botticino
Lucido Noce

Lucido Imperial
Lucido Portoro

Lucido Pierre Blu

Melanzana Metal 
M09

Ciclamino V52
Vinaccia

Cacao 480
Bronzo S027

Argento 21032
Alluminio

Verde Acqua 
6034

Azzurro 24
Blu 5013

Blu Metal M13
Antracite

Nero

Luce
Crema AB44

Cipria
Rame Metal ST02
Oro Metal AB31

Lilla

Gamma RAL 
disponibile senza 

sovraprezzo

RAL System 
available with no 

surcharge

Le foto riprodotte non sono impegnative per la tonalità e le venature rispetto all’originale.
Shown pictures are not binding for the tonality and the veins in comparison to the original one.

MARMI E GRANITI
MARBLES AND GRANITS
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Gamma 
delle finiture disponibili

NOTA IMPORTANTE:
I campioni rappresentati, hanno valore indicativo. Diversi fattori possono incidere sulla diversità del prodotto finale: partite di colore, ossidazione,  
lo stesso colore del bagno o dei suoi tendaggi, influiscono sul tono risultante delle colorazioni.

IMPORTANT NOTICE
Shown samples are indicative. Several factors can affect the diversity of the final product: lots of color, oxidation, the color of the bathroom or its 
curtains, affect the resulting tone of the colors.

 LACCATO FRASSINATO ROVERE ROVERE LAMINATO LAMINATO EBANO PVC
  LACCATO LACCATO TINTO MATRIX MATERICO

 LACQUERED LACQUERED LACQUERED PANITED MATRIX MATERIC EBONY PVC
  ASHWOOD OAK OAK LAMINATE LAMINATE

MODULADUE OK X X OK X OK OK X 
TIME X X X X X OK X X
FLY OK X X X X X X X
YOUNG X OK X X X X X X
LINEA OK X OK OK X X X  X
i40 OK X OK OK OK X X X
POKER X X X X OK X X X
OLA OK X OK OK X X X X
BRILL OK X OK OK X X OK X
FLASH X X X X X X X OK

L’ampia disponibilità di finiture che offriamo nella nostra gamma di prodotto, permette un grado di personalizzazione  
“sartoriale”, in grado di assecondare le più disparate esigenze della Clientela.
Rimandando alla consultazione del listino di ogni singolo modello, le specifiche tecniche di ogni tipologia di finitura,  
ricordiamo che NON TUTTE LE FINITURE SONO DISPONIBILI IN OGNI MODELLO.
In tal senso, suggeriamo la visione dello schema sottostante.

The wide range of finishes that we offer in our product range, allows a degree of “tailoring” customization, able to  
accommodate the disparate needs of customers.
Referring to the consultation of the pricelist of each model, the technical specifications of each type of finish, remember that 
NOT ALL FINISHES ARE AVAILABLE IN ANY MODEL.
In this sense, we suggest viewing the underlying schema.

Finiture non standard
Per le sole finiture LACCATE, è disponibile l’intera gamma colore RAL, con le seguenti specifiche:
MAGGIORAZIONE: 20%  (Non calcolata su mobili più grandi di 95cm )
TEMPI DI CONSEGNA: Maggiorati di 10gg dai tempi normali.
COLORI PERLATI - METALLIZZATI: Maggiorazione 20% SEMPRE
NOTA: Trattandosi di una lavorazione che esula dallo standard, non si accettano contestazioni sulla risultante del tono finale.

Only for lacquer finishes, you have the full RAL range, with the following specifications:
INCREASE: 20% (not calculated on furniture wider than 95cm)
DELIVERY: 10 days plus the normal times.
PEARL - METALLIC: Increase 20% ALWAYS
NOTE: Since this is a process that is beyond the standard does not accept claims on the final resulting tone.
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SPIGATO 96 PEMBROKE 121

100X 112X

CUSTOZA 27 PEMBROKE BIANCO 71

102X 108X

CUSTOZA 30

104X

YOSEMITE 12

106X

SPIGATO 91 PEMBROKE 122

101X 111X

CUSTOZA 29 SHERWOOD 071

103X 109X

YOSEMITE 11

105X

YOSEMITE 13

107X

FINITURE LAMINATO MATERICO
per sistema gola (TIME)
MATERIC LAMINATE FINISHES for groove system (TIME)

FINITURE LAMINATO MATERICO
per sistema gola (TIME)
MATERIC LAMINATE FINISHES for groove system (TIME)
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DEK BIANCO

DEK PAPIRO

DEK TORTORA

DEK GRIGIO 7046

DEK MOKA

DEK JEANS

251

253

255

252

254

256

FINITURE FRASSINO DECAPATO
per sistema gola (YOUNG)
DECAPÈ ASHWOOD FINISHES for groove system (YOUNG)

BIANCO / WHITE

200M 200G

ROSA 306 / PINK 306

202M 202G

AZZURRO 030 / BLUE LIGHT 030

204M 204G

VERDE 606 / GREEN 606

206M 206G

PERGAMENA 006 / PARCHMENT 006

201M 201G

GRIGIO PERLA 509 / PEARL GREY  509

203M 203G

VERDE ACQUA 005 / WATER GREEN 005

205M 205G

VERDE ERBA 510 / GRASS GREEN 510

207M 207G

FINITURE FRASSINO LACCATO A PORO APERTO
per sistema gola (YOUNG)
LACQUERED OPEN PORE ASHWOOD FINISHES for groove system (YOUNG)

NOTA: gamma RAL disponibile con sovraprezzo       ADVISE: RAL color system available with surcharge32 33



BRONZO METAL 06 / BRONZE METAL 06

213M 213G

GIALLO 106 / YELLOW 106

208M 208G

ARGENTO METAL 770 / SILVER METAL 770

212M 212G

ZUCCA 520 / CALABASH 520

210M 210G

ROSSO METAL 04 / RED METAL 04

214M 214G

GIALLO MAIS 1037 / MAIZE YELLOW 1037

209M 209G

BLU METAL 012 / BLUE METAL 012

215M 215G

FUXIA 518 / FUXIA 518

211M 211G

FINITURE FRASSINO LACCATO A PORO APERTO
per sistema gola (YOUNG)
LACQUERED OPEN PORE ASHWOOD FINISHES for groove system (YOUNG)

BIANCO PERLA RAL 1013 /  WHITE PEARL RAL 1013

ROSSO SEGNALE RAL 3001 / SIGNAL RED RAL 3001

VIOLA BORDEAUX RAL 4004 / BORDEAUX VIOLET RAL 4004

LILLA BLU RAL 4005 / BLUE LILA RAL 4005

BEIGE GRIGIASTRO RAL 1019 / GREY BEIGE RAL 1019

ROSSO VINO RAL 3005 / WINE RED RAL 3005

ARANCIO GIALLO RAL 2000 / YELLOW ORANGE RAL 2000

VIOLETTA PASTELLO RAL 4009 / PASTEL VIOLET RAL 4009

FINITURE FRASSINO LACCATO A PORO APERTO
per sistema gola (YOUNG)
LACQUERED OPEN PORE ASHWOOD FINISHES for groove system (YOUNG)

NOTA: gamma RAL disponibile con sovraprezzo       ADVISE: RAL color system available with surchargeNOTA: gamma RAL disponibile con sovraprezzo       ADVISE: RAL color system available with surcharge34 35

217M 217G 218M 218G

219M 219G

221M 221G

223M 223G

220M 220G

222M 222G

224M 224G



GRIGIO GRAFITE RAL 7024 / GRAFITE GREY RAL 7024

BLU PASTELLO RAL 5024 / PASTEL BLUE RAL 5024

GRIGIO UMBRO RAL 7022 / UMBRO GREY RAL 7022

VERDE OLIVA RAL 6003  / OLIVE GREEN RAL 6003

GRIGIO PIETRA RAL 7030 / STONE GREY RAL 7030

BLU NOTTE RAL 5022 / NIGHT BLUE RAL 5022

NERO PROFONDO RAL 9005 / DEEP BLACK RAL 9005

GRIGIO FERRO RAL 7011 / IRON GREY RAL 7011

BIANCO BASE / BASE WHITE

BIANCO PERLA RAL 1013 / WHITE PEARL RAL 1013

LILLA TENUE / LIGHT LILAC

ARANCIO ARC COLOR 76 / ORANGE ARC. COLOR 76

BIANCO GRIGIO RAL 9002 / WHITE GREY RAL 9002

PERGAMON / PERGAMON

GIALLO ARC COLOR 33 / YELLOW ARC. COLOR 33

ARANCIO RAL 2008 / ORANGE RAL 2008

FINITURE FRASSINO LACCATO A PORO APERTO
per sistema gola (YOUNG)
LACQUERED OPEN PORE ASHWOOD FINISHES for groove system (YOUNG)

FINITURE LACCATE
per sistema gola (FLY) sistema maniglia (LINEA - OLA) e Mod. BRILL - i40
LACQUERED FINISHES for groove system (FLY) handle-system (LINEA - OLA) and Mod. BRILL - i40

NOTA: gamma RAL disponibile con sovraprezzo       ADVISE: RAL color system available with surcharge NOTA: gamma RAL disponibile con sovraprezzo       ADVISE: RAL color system available with surcharge36 37

230M 230G

225M 225G

229M 229G

227M 227G

231M 231G

226M 226G

232M 232G

228M 228G

001M 001G

006M 006G

002M 002G

009M 009G

007M 007G

028M 028G

008M 008G

012M 012G



SENAPE ARC COLOR 92 / MUSTARD ARC COLOR 92

GRIGIO LUCE RAL 7035 / LIGHT GREY RAL 7035

ROSSO SEGNALE RAL 3001 / SIGNAL RED RAL 3001

VIOLA BORDEAUX RAL 4004 / BORDEAUX VIOLET RAL 4004

BEIGE GRIGIASTRO RAL 1019 / GREY BEIGE RAL 1019

PLATINO RAL 7036 / PLATINUM RAL 7036

ROSSO VINO RAL 3005 / WINE RED RAL 3005

VERDE TENUE / LIGHT GREEN

VERDE BIANCO RAL 6019 / WHITE GREEN RAL 6019

AZZURRO TENUE / LIGHT BLUE

BLU BRILLANTE RAL 5007 / BRILLANT BLUE RAL 5007

BLU GENZIANA RAL 5010 / GENZIANA BLUE RAL 5010

VERDE OLIVA RAL 6003 / OLIVE GREEN RAL 6003

BLU PASTELLO RAL 5024 / PASTEL BLUE RAL 5024

BLU DISTANTE RAL 5023 / DISTANT BLUE RAL 5023

ANTRACITE RAL 7024 / DARK GREY RAL 7024

FINITURE LACCATE
per sistema gola (FLY) sistema maniglia (LINEA - OLA) e Mod. BRILL - i40
LACQUERED FINISHES for groove system (FLY) handle-system (LINEA - OLA) and Mod. BRILL - i40

FINITURE LACCATE
per sistema gola (FLY) sistema maniglia (LINEA - OLA) e Mod. BRILL - i40
LACQUERED FINISHES for groove system (FLY) handle-system (LINEA - OLA) and Mod. BRILL - i40

NOTA: gamma RAL disponibile con sovraprezzo       ADVISE: RAL color system available with surcharge NOTA: gamma RAL disponibile con sovraprezzo       ADVISE: RAL color system available with surcharge38 39

010M 010G

013M 013G

015M 015G

032M 032G

030M 030G

014M 014G

031M 031G

003M 003G

016M 016G

005M 005G

021M 021G

022M 022G

033M 033G

034M 034G

035M 035G

024M 024G



BIANCO / WHITE

ROSA 306 / PINK 306

AZZURRO 030 / BLUE LIGHT 030

VERDE 606 / GREEN 606

PERGAMENA 006 / PARCHMENT 006

GRIGIO PERLA 509 / PEARL GREY 509

VERDE ACQUA 005 / WATER GREEN 005

VERDE ERBA 510 / GRASS GREEN 510

BRONZO METAL 06 / BRONZE METAL 06

GIALLO 106 / YELLOW 106

ARGENTO METAL 770 / SILVER METAL 770

ZUCCA 520 / CALABASH 520

ROSSO METAL 04 / RED METAL 04

GIALLO MAIS 1037 / MAIZE YELLOW 1037

BLU METAL 012 / BLUE METAL 012

FUXIA 518 / FUXIA 518

FINITURE ROVERE LACCATO A PORO APERTO
per sistema maniglia (LINEA - OLA) e Mod. BRILL - i40
LACQUERED OPEN PORE OAK FINISHES for handle system (LINEA - OLA) and Mod. BRILL - i40

FINITURE ROVERE LACCATO A PORO APERTO
per sistema maniglia (LINEA - OLA) e Mod. BRILL - i40
LACQUERED OPEN PORE OAK FINISHES for handle system (LINEA - OLA) and Mod. BRILL - i40

NOTA: gamma RAL disponibile con sovraprezzo       ADVISE: RAL color system available with surcharge NOTA: gamma RAL disponibile con sovraprezzo       ADVISE: RAL color system available with surcharge40 41

070M 070G

072M 072G

074M 074G

076M 076G

071M 071G

073M 073G

075M 075G

077M 077G

083M 083G

078M 078G

082M 082G

080M 080G

084M 084G

079M 079G

085M 085G

081M 081G



ROVERE LIGHT / LIGHT OAK (MATT ONLY)

047M (solo opaco)

ROVERE GRIGIOVERDE / GREENGREY OAK

042M

ROVERE MORO / MORO OAK

041M

ROVERE ARANCIO / ORANGE OAK

045M

ROVERE SBIANCATO / WHITENED OAK

040M

ROVERE BORDEAUX / BORDEAUX OAK

043M

ROVERE ARDESIA / SLATE OAK (MATT ONLY)

046M (solo opaco)

ROVERE CENERE / ASH GREY OAK

044M
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MATRIX BIANCO / MATRIX WHITE

094X

MATRIX BORDEAUX / MATRIX BORDEAUX

091X

MATRIX GRIGIO / MATRIX GREY

092X

MATRIX NERO / MATRIX BLACK

093X

090X

MATRIX AVORIO / MATRIX IVORY

097X

MATRIX ARGILLA / MATRIX CLAY

095X

MATRIX WENGÉ / MATRIX WENGHÉ

FINITURE ROVERE TINTO A PORO APERTO
per sistema maniglia (LINEA - OLA) e Mod. BRILL - i40
PAINTED OPEN PORE OAK FINISHES for handle system (LINEA - OLA) and Mod. BRILL - i40

FINITURE MATRIX
per sistema maniglia (POKER) e Mod. i40
MATRIX FINISHES for handle system (POKER) and Mod. i40

42 43
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SPIGATO 96

100X

CUSTOZA 27

102X

CUSTOZA 30

104X

YOSEMITE 12

106X

SPIGATO 91

101X

CUSTOZA 29

103X

YOSEMITE 11

105X

YOSEMITE 13

107X

FINITURE LAMINATO MATERICO
per sistema maniglia (POKER) e Mod. i40
MATERIC LAMINATE FINISHES for handle system (POKER) and Mod. i40

FINITURE LAMINATO MATERICO
per sistema maniglia (POKER) e Mod. i40
MATERIC LAMINATE FINISHES for handle system (POKER) and Mod. i40

PEMBROKE 121

PEMBROKE BIANCO 71

PEMBROKE 122

SHERWOOD 071

44 45
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BIANCO GRIGIO / WHITE GREY    RAL 9002

007M 007G

PERGAMON / PERGAMON

028M 028G

GIALLO / YELLOW    ARC COLOR  33

008M 008G

SENAPE / MUSTARD    ARC COLOR  92

010M 010G

BIANCO PERLA / WHITE PEARL    RAL 1013

006M 006G

LILLA TENUE / LIGHT LILLAC

002M 002G

ARANCIO / ORANGE    RAL  2008

012M 012G

BEIGE GRIGIASTRO / GREY BEIGE    RAL 1019

030M 030G

GRIGIO LUCE / LIGHT GREY    RAL 7035

013M 013G

ROSSO SEGNALE / SIGNAL RED    RAL 3001

015M 015G

VIOLA BORDEAUX / BORDEAUX VIOLET    RAL 4004

032M 032G

VERDE BIANCO / WHITE GREEN    RAL 6019

016M 016G

PLATINO / PLATINUM    RAL 7036

014M 014G

ROSSO VINO / WINE RED    RAL 3005

031M 031G

VERDE TENUE / LIGHT GREEN

003M 003G

VERDE OLIVA / OLIVE GREEN    RAL 6003

033M 033G

COLORI LACCATI OPACHI E LUCIDI STANDARD
per Mod. MODULADUE
STANDARD MATT AND GLOSS COLOURED LACQUERS for Mod. MODULADUE

COLORI LACCATI OPACHI E LUCIDI STANDARD
per Mod. MODULADUE
STANDARD MATT AND GLOSS COLOURED LACQUERS for Mod. MODULADUE

NOTA: gamma RAL disponibile con sovraprezzo       ADVISE: RAL color system available with surcharge NOTA: gamma RAL disponibile con sovraprezzo       ADVISE: RAL color system available with surcharge46 47



AZZURRO TENUE / LIGHT BLUE

005M 005G

BLU BRILLANTE / BRILLIANT BLUE    RAL 5007

021M 021M

BLU GENZIANA / GENZIANA BLUE    RAL 5010

022M 022M

BIANCO BASE / BASE WHITE

001M 001G

BLU PASTELLO / PASTEL BLUE    RAL 5024

034M 034M

BLU DISTANTE / DISTANT BLUE    RAL 5023

035M 035M

ANTRACITE / DARK GREY    RAL 7024

024M 024G

COLORI LACCATI OPACHI E LUCIDI STANDARD
per Mod. MODULADUE
STANDARD MATT AND GLOSS COLOURED LACQUERS for Mod. MODULADUE

COLORI LACCATI OPACHI E LUCIDI EXTRA
EXTRA MATT AND GLOSS COLOURED LACQUERS 

 Colorazioni RAL disponibili con maggiorazione. 
 Tempi di consegna + 10 gg lavorativi. 
 Disponibili colori perlati con maggiorazione.
 RAL system available with surcharge.
 Delivery terms 10 days more.
 Available pearl colours with surcharge.

FENIX BRONZO / BRONZE FENIX

121X

FENIX ZINCO / ZINC FENIX

122X

FINITURE FENIX
per Mod. MODULADUE solo profili mobile 45°
FINISHES for Mod. MODULADUE only for 45° profiles
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PEMBROKE BIANCO

108X

PEMBROKE 121

112X

PEMBROKE 122

111X

SHERWOOD 071

109X

FINITURE LAMINATO MATERICO
per Mod. MODULADUE
MATERIC LAMINATE FINISHES for Mod. MODULADUE

ROVERE NATURALE NODATO / NATURAL NODED OAK

086M

ROVERE GRIGIO PIOMBO NODATO / LEAD GREY NODED OAK

088M

NOCE FIAMMATO / FLAMED WALNUT

090M

087M

ROVERE CEMENTO NODATO / CEMENT NODED OAK

089M

ROVERE TERMOCOTTO / THERMO-COOKED OAK

091M

EBANO / EBONY

FINITURE ESSENZE OPACO
per Mod. MODULADUE
MATT WOODS for Mod. MODULADUE
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BIANCO / WHITE

160X

STONE GREY / STONE GREY

161X

VELLUTO ALABASTER / ALABASTER

162X

MOKA / MOKKA

163X

BIANCO / WHITE

150X

ROSSO CUPO / DARK RED

151X

ANTRACITE / ANTHRACITE

152X

AVORIO / IVORY

154X

CAFFÈ / COFFEE

153X

FINITURE COLORI OPACHI PVC 
per Mod. FLASH
MATT PVC FINISHES for Mod. FLASH

FINITURE COLORI LUCIDI PVC 
per Mod. FLASH
GLOSSY PVC FINISHES for Mod. FLASH

VETRI ESCLUSIVI FLASH 
FLASH EXCLUSIVE GLASS TOPS

LUCE RAL7035 - GRIGIO LUCEVINACCIA TAL9002 - GRIGIO BIANCOANTRACITE RAL7044 - GRIGIO SETA
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ROVERE CANYON (NEW)

LARICE CHIARO / LARCH LIGHT

LARICE BEIGE / LARCH BEIGE

OLMO STONE / STONE ELM

OLMO BROWN / BROWN ELM

OLMO DARK / DARK ELM

FINITURE ESSENZE PVC 
per Mod. FLASH
WOODEN PVC FINISHES for Mod. FLASH

FINITURE ESSENZE PVC 
per Mod. FLASH
WOODEN PVC FINISHES for Mod. FLASH

177X 175X

170x 176X

172x 174X
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